
Справка по результатам анкетирования родителей МАОУ СОШ №16 

удовлетворенностью работой образовательной организации 
  

Анкетирование родителей по удовлетворенности работой МАОУ СОШ 

№ 16 было проведено 12 марта 2024 г. в 4-11 классах (650 участвовали в 

опросе). 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в 

таблице. 
  

№ 

п/п 

 

Вопрос анкеты Количество полученных ответов 

( %) 

«Да» «Нет» «Затрудняюсь 

ответить» 

1.   С удовольствием ли Ваш 

ребенок посещает школу? 

650 100% 0 0% 0 0% 

 

2.   Удовлетворены ли Вы качеством 

организации воспитательно-

образовательной работы  в    

Вашем классе?  

642 96% 0 0% 2 

 

10% 

3.  Вы спокойно работаете, когда 

Ваш ребёнок находится в школе? 

631 94% 0 0% 3 

 

15% 

4.  Регулярно ли Вас информируют 

о том, как Ваш ребенок 

чувствует себя в школе? 

631 94% 2 10% 3 

 

15% 

5.  Своевременна и достаточна ли 

для Вас наглядная информация о 

жизни детей и вашего ребенка в 

классе?  

647 99% 0 0% 2 

 

10% 

6.  Имеете ли Вы возможность 

получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам  

успеваемости Вашего 

ребенка?  

619 92% 0 0% 1 

 

5% 

7.  Имеете ли Вы возможность 

влиять на то, что происходит в 

школе с Вашим ребенком? 

643 97% 0 0% 3 

 

15% 

8.  Можно ли сказать, что 

сотрудники школы внимательно 

относятся к Вашему   ребенку? 

645 98% 0 0% 0 

 

0% 

9.  Удовлетворяет ли Вас уровень и 

содержание образовательной  

работы с детьми в МАОУ СОШ 

№ 16? 

650 100% 0 0% 0 

 

0% 

 ВСЕГО  97%     

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что 

большинство родителей удовлетворяет деятельность МАОУ СОШ № 16. 


